

# MVM ZENERGIA 2024

## HÁZIREND – Müpa, online közvetítéssel

### KEDVES LÁTOGATÓ!

Az MVM Energetika Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1031 Budapest, Szentendrei út 207-209., adószám: 10760798-2-44, Szervező) által szervezett „MVM ZENERGIA 2024” (Rendezvény) jelen házirendje a Rendezvényre vonatkozó kötelező belépési és magatartási szabályokat, egyéb rendelkezéseket tartalmazza. A Rendezvény lebonyolítója a Lounge Event Kft. (1022 Budapest, Tövis utca 10.), biztonsági szolgáltatója a Mentor West Hungary Zrt. (1034 Budapest, Bécsi út 163.)

A Rendezvény helyszíne: Müpa (1095 Budapest, Komor Marcell u. 1.)

A Rendezvény időtartama: 2024. augusztus 31. szombat 17:30 és 01:00 óra között

Online közvetítés: [www.mvmzenergia.hu](http://www.mvmzenergia.hu)

### I. RÉSZVÉTEL A RENDEZVÉNYEN

1./ A Rendezvényre a belépés belépőjeggyel vagy akkreditáció útján lehetséges. Tizennegyedik életévét még nem betöltött személy csak nagykorú kísérővel tartózkodhat a Rendezvény területén.

2./ A Rendezvény ültetett, minden látogató az előre megvásárolt jegyén szereplő sorba és székre szükséges, hogy üljön. Ez alól kivételt képeznek a mozgáskorlátozottak számára kialakított területek, továbbá a szervezői területek, amelyekre csak előzetes akkreditációval lehetséges a beléptetés.

3./ A Szervező a Rendezvény biztonságos lebonyolítása érdekében fenntartja a jogot arra, hogy a Rendezvény területére bevihető tárgyakat, eszközöket korlátozza. Így különösen tilos a Rendezvény területére alkoholt, kábítószer, pirotechnikai eszközt, üvegtárgyat, robbanékony, mérgező vagy gyúlékony anyagot tartalmazó tárgyat vagy eszközt, továbbá lőfegyvert, 8 centiméternél hosszabb vágóélű kést, pillangókést, rugóskést, gázsprayt, ólmosbotot, viperát, 50 centiméternél hosszabb fémláncot, dobócsillagot, csúzlit, illetve egyéb, a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről szóló mindenkorai jogszabályban – jelenleg a 175/2003. (X. 28.) Korm. rendeletben – meghatározott, közbiztonságra különösen veszélyes tárgyakat bevinni. Drónt a Rendezvény területére behozni tilos. Fegyvert vagy annak látszó tárgyat, illetve egyéb életre, testi épségre, egészségre veszélyes tárgyat vagy anyagot tilos behozni a Müpa területére. Közlekedési eszközt (pl. kerékpár, roller, kismotor, görkorcsolya, gördeszka, babakocsi stb.) abban az esetben lehet behozni, ha az eszköz összehajtható és kézben hordozható, ezen eszközök ruhatárban történő elhelyezése kötelező.

A korlátozás alá eső tárgyakkal a látogató a Rendezvény területére nem léphet be. A Szervező jogosult a fentiek betartását a Rendezvény teljes területén szűrőpróba-szerűen (csomag- és ruházatátvizsgálással) ellenőrizni, amelynek a látogató köteles alávetni magát. A tilalmat

megsértő vagy a vizsgálatnak magát alá nem vető látogatót a Szervező jogosult a Rendezvény területéről eltávolítani.

**4./** A Rendezvény területére a jogszabályban meghatározott segítő kutyákon, vakvezető kutyákon és rendőrségi kutyákon kívül egyéb háziállat nem hozható be.

**5./** A Rendezvény befejeztével a látogatók a helyszínt a Szervező által biztosított útvonalakon, bármely irányban elhagyhatják.

## **II. MAGATARTÁSI SZABÁLYOK**

**1./** A látogató a Rendezvény területén az általános normákat betartva köteles viselkedni a vonatkozó jogi előírásoknak és a házirendnek megfelelően. A látogató köteles tartózkodni minden olyan megnyilvánulástól, közléstől vagy cselekedettől, amely mások személyiségi jogait, életét, egészségét, vagy testi épségét veszélyeztetheti vagy sértheti. A Szervező kéri a látogatóktól, hogy a személygyűjtőket használják a szemét elhelyezésére.

**2./** A látogató tudomásul veszi, hogy a Rendezvényről (ideértve a koncerttermet és a Müpa közösségi területeit) kép-, és /vagy hangfelvételt („felvétel”) készít a Szervező, valamint felvételt készíthetnek az arra a Szervezőtől engedélyben részesülő sajtómunkatársak és más harmadik felek. A látogató tudomásul veszi továbbá, hogy a Rendezvény élőben nyilvánosan közvetítésre kerül. Ennek megfelelően a vonatkozó adatkezelési tájékoztató szerint kezeljük a résztvevők személyes adatait. Az előzőek szerint készült felvételeken, megjelenítéseken annak készítője a látogató tekintetében térben, időben és felhasználási módban korlátlan, átruházható, és kizárólagos felhasználási jogosultságot szerez. A Szervező, valamint a Szervezőtől engedélyben részesülő személyek a látogató relációjában korlátozás nélkül jogosultak a felvételek rögzítésére, hasznosítására, felhasználására, többszörözésére, közzétételére, átdolgozására, nyilvánosságra hozatalára, nyilvánosságához közvetítésére és forgalmazására, anélkül, hogy a látogató részére ezért bármilyen módon ellenszolgáltatást kellene nyújtaniuk. A Szervező, valamint a Szervezőtől engedélyben részesülő személyek által, a látogatókról – a meghívott vendégek kivételével – kizárólag tömegfotók és tömegfelvételek készülnek és kerülnek felhasználásra az ülőjegyet vásárló nézőkről. Az elkészült tömegfotók és tömegfelvételek ábrázolási módja tehát nem egyéni, egyedi, a felvétel összhatásában örökíti meg az eseményt, így nem minősül személyes adatnak. A meghívott vendégekről készülhet egyéni ábrázolású felvétel is, de a rendezvény helyszínére történő belépéskor a meghívott vendégnek lehetősége lesz választani, ha nem szeretne rajta lenni a rendezvényről készülő fotó/videó felvételeken. Ilyen esetben a meghívott vendég a szervezőtől a bejáratnál „NO PHOTO” feliratú kitűzött igényelhet. Az illetet viselő meghívott vendégről az Adatkezelő nem készít és nem kezel fotó/videó adatokat. Amennyiben a meghívott vendég azt választja, hogy nem visel „NO PHOTO” kitűzött, úgy az adatkezelési tájékoztatóban megjelölt adatkezelési cél érdekében végzett adatkezeléshez a tájékoztató alapján a helyszínen történő részvételével hozzájárul.

A látogató nem jogosult a Rendezvényen sem képfelvétel, sem hangfelvétel készítésére.

**3./** A Rendezvény területén – a Rendezvény bejárata előtti területet is ideértve – a Szervező előzetes írásbeli engedélye hiányában tilos bármiféle gazdasági, kereskedelmi vagy reklámtevékenység folytatása.

**4./** A hatályos jogszabályok alapján kábítószernek minősülő anyagok fogyasztása a Rendezvény területén is tilos, azt a törvény bünteti. A dohányzás kizárólag az épületen kívül az erre kijelölt helyeken megengedett, egyéb területeken a dohányzás tilos. Láthatóan zavart viselkedésű (például súlyos alkoholos vagy kábítószeres befolyásoltság alatt álló) személy a Rendezvényen érvényes belépőjeggyel sem tartózkodhat.

**5./** Tekintettel arra, hogy a Rendezvény célja a kulturált és zavartalan szórakozás biztosítása a látogatók számára, a Rendezvényen bármilyen demonstráció – az azon résztvevők létszámától függetlenül – tilos.

**6./** A Rendezvény területén a Szervező megfelelő szakképesítéssel és engedélyekkel bíró közreműködői biztosítják a magatartási és biztonsági szabályok érvényesülését. A látogató a Rendezvényen történő részvétellel kifejezetten vállalja, hogy ezen közreműködőkkel a jogszabályi keretek között messzemenően együttműködik, veszélyhelyzet esetén utasításait követi. Amennyiben a látogató ezen személyek eljárásával szemben panaszt kíván tenni, úgy azt – lehetőség szerint az azonosítószám megadásával – a biztonsági szolgálatot ellátó Mentor West Hungary Zrt. következő e-mail-es elérhetőségén teheti meg: [info@mentorwesthungary.hu](mailto:info@mentorwesthungary.hu)

**7./** A látogató köteles a Műpa helyiségeit rendeltetésüknek megfelelően használni és a környezetet rendben tartani, továbbá óvni és az előírásoknak megfelelően kezelni az épületben található eszközöket, berendezéseket és magát az épületet.

**8./** A látogató köteles a jogszabályokat és az emberi együttélés szabályait betartani, és tartózkodni a Rendezvény vagy /mások zavarásától, megbotránkoztatásától.

**9./** A Műpa erre feljogosított dolgozóinak intézkedései a látogatókra nézve kötelező érvényűek. Rendkívüli esemény (pl. természeti katasztrófa, tűz, bombariadó stb.) esetén a látogató köteles pontosan és maradéktalanul betartani a Műpa dolgozóinak utasításait, valamint az épület kiürítési tervében szereplő előírások szerint viselkedni.

**10./** A látogató köteles betartani a Műpa mindenkori házirendjét és előírásait.

### **III. EGYÉB RENDELKEZÉSEK**

**1./** A Szervező kizárólag a neki felróható szándékos, továbbá az emberi életet, testi épséget vagy egészséget megkárosító szerződésszegésért felel, és a látogatót jogszabályok alapján megillető jogokon túl kifejezetten kizárja a felelősségét minden egyéb káresemény kapcsán.

**2./** A Rendezvényen a Szervező a bevitt értéktárgyakért, ingóságokért való felelősségét kizárja.

**3./** A Rendezvény nem kerül megtartásra, ha vis maior esemény annak megtartását lehetetlenné teszi. A Rendezvény félbeszakadhat, amennyiben vis maior esemény vagy hatósági kötelezés miatt a megkezdett Rendezvényt be kell zárni. Ilyen esetben a látogatók a Szervező instrukciói alapján kötelesek elhagyni a Rendezvény helyszínét.

**4./** A Szervező a műsorváltoztatás jogát fenntartja.

**5./** A Szervező felhívja a részt venni kívánók figyelmét arra, hogy a várható nagyobb létszámú érdeklődő miatt az odavezető, illetve a Rendezvényt követően az elvezető útvonalak és a tömegközlekedés zsúfolt lesz. A Szervező javasolja, hogy a látogatók a helyszínen fokozottan figyeljenek a maguk és a többi látogató biztonságára, valamint értékeikre.

**6./** A Rendezvényre limitált számban és elővételben 4000 Ft-os, 6000 Ft-os és 8000 Ft-os, támogatói ülőjegyek vásárolhatók. A helyszíni megvalósítás mellett az eseményt idén online is közvetíti a Szervező. Az élő közvetítés megtekintéséhez korlátlan számban és elővételben 2000 Ft-os, támogatói online jegy vásárolható, augusztus 31-én 16:00-ig. A támogatói online jegy helyszíni részvételre nem jogosít fel. Az online közvetítés az esemény időpontjában lesz megtekinthető az [mvmzenergia.hu](http://mvmzenergia.hu) oldalon, amihez az online jegyen található 10 számjegyű kód beírásával lehet majd csatlakozni.

**7./** Az esemény az időjárástól, járványveszélytől vagy bármely jogszabályi rendelkezéstől függetlenül idén is megrendezésre kerül. Amennyiben a Rendezvény napján bármely veszélyhelyzet vagy jogszabályi rendelkezés miatt nem tartható meg a Rendezvény közönség személyes jelenlétével, úgy kizárólag online közvetítés formájában kerül lebonyolításra, amelyhez az előre megvásárolt ülőjegyen vagy online jegyen szereplő kód segítségével lehet majd csatlakozni az [mvmzenergia.hu](http://mvmzenergia.hu) weboldalon, a rendezvény időpontjában. Az ülőjegyek ebben az esetben visszaválthatók lesznek, az online jegyek visszaváltására nincs lehetőség. Ebben az esetben a Szervező tájékoztatja a közönséget, amint erről döntés születik.

**8./** A 7. pontban foglalt eseten kívül sem az ülőjegyek, sem az online jegyek visszaváltására nincsen lehetőség. Az ülőjegyek esetében kivételt képez ez alól a 7. sz. pontban leírt és rögzített eset.

**9./** A Rendezvény csak a Rendezvény időpontjában érvényes egészségügyi és járványügyi rendelkezések betartásával látogatható. A Rendezvény megtartásának feltételeit és lehetőségét a mindenkori járványügyi és egyéb jogszabályi rendelkezések bármikor módosíthatják. Az aktuális feltételekről az [mvmzenergia.hu](http://mvmzenergia.hu) oldalon lehet és szükséges tájékozódni.

**10./** A jegyvásárláshoz, ill. részvételhez kapcsolódó adatkezelésről az [mvmzenergia.hu](http://mvmzenergia.hu) oldalon, az Adatkezelési tájékoztatók gombra kattintva tájékozódhat. Jegyvásárlásával és részvételével hozzájárul a tájékoztatóban foglalt adatkezeléshez.

**11./** További információk, jegyvásárlás, jótékonysági szavazás és online közvetítés az [mvmzenergia.hu](http://mvmzenergia.hu) oldalon.

Jó szórakozást kíván a Szervező!